

"День Победы в Санкт-Петербурге!"

Автобусный тур для школьной группы №2

Даты: 07.05 – 11.05 2022

1 день 07.05	<p>06:00 - отправление группы из г. Теплое ~ 19:00 – прибытие в Санкт-Петербург Размещение в гостинице</p>
2 день 08.05	<p>Завтрак в гостинице «шведский стол» ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ГОРОДУ «ЛЕНИНГРАД – ГОРОД – ГЕРОЙ» - во время которой Вы узнаете историю красивейшего города мира со дня основания и до наших дней; увидите главную улицу – Невский проспект с его дворцовыми фасадами и европейскими магазинами, Храм Спаса на Крови, Дворцовую площадь, Зимний дворец, Сенатскую площадь, Медного всадника, Стрелку Васильевского острова, Михайловский дворец, Марсово поле, Мраморный дворец, Исаакиевскую площадь, дворец Белосельских-Белозерских, Аничков мост и Аничков дворец и множество других достопримечательностей Санкт-Петербурга. Проедем по 2-й линии Васильевского острова, д.13 (дом, в котором жила Тania Савичева), по Университетской набережной, увидите Биржевой переулок - здание исторического факультета университета - бывший военный госпиталь. ЭКСКУРСИЯ ПО ТЕРРИТОРИИ ПЕТРОПАВЛОВСКОЙ КРЕПОСТИ – месту рождения Петербурга, в ходе которой вы увидите Петропавловский собор – усыпальницу русских императоров. Вашему вниманию будет представлено: Ботный домик, Артиллерийский цейхгауз, Комендантский дом, Монетный двор, гауптвахта и др. (внешний осмотр). Услышите традиционный полуденный выстрел из пушки с Нарышкина бастиона, познакомитесь с особенностями фортификационных сооружений, побываете на территории первого петербургского морского порта, откуда полюбуется великолепной панорамой красавицы-Невы и Дворцовой набережной. Узнаете о судьбе ангела-хранителя города, венчающего золоченый шпиль Петропавловского собора и о знаменитом карильоне – необычном музыкальном инструменте, расположенном на колокольне. ПОСЕЩЕНИЕ ПИСКАРЕВСКОГО МЕМОРИАЛЬНОГО КЛАДБИЩА. Экскурсия посвящена самому тяжелому периоду в истории города – 900-дневной ленинградской блокаде. Многие здания до сих пор хранят воспоминания о страшных бомбежках и артобстрелах. Побывав на Пискаревском мемориале, Вы почтите память героев и увидите, какую огромную цену заплатили ленинградцы за свободу своего прекрасного города. Вечный огонь на верхней террасе Пискаревского мемориала горит в память обо всех жертвах блокады и героических защитниках города. От Вечного огня до монумента «Мать-Родина» тянется трёхсотметровая Центральная аллея. Вдоль аллеи на всём её протяжении высажены красные розы. От них влево и вправо уходят печальные холмы братских могил с плитами, на каждой из которых высечен год захоронения, листочки дуба – символ мужества и стойкости, серп и молот – на могилах жителей, а на могилах воинов – пятиконечная звезда. В братских могилах покоятся 420 тыс. жителей Ленинграда, погибших от голода, холода, болезней, бомбёжек и артобстрелов, 70 тыс. воинов – защитников Ленинграда. Обед Свободное время Теплоходная экскурсия-прогулка по рекам и каналам «Северная Венеция»* (по желанию, оплата в автобусе, за доп. плату – 550 руб.), - это целый калейдоскоп впечатлений, которые возникают благодаря изумительным панорамам, открывающимся с воды. Торжественная красота величавой Невы, малых рек и каналов Невы, малых рек и каналов, многочисленные мосты, связывающие острова, создают неповторимый образ Санкт-Петербурга. Ночная экскурсия «Тайны спящего города»* (по желанию, оплата в автобусе, за доп. плату – 550 руб.), Вы сможете увидеть все основные достопримечательности и памятники архитектуры в таинственном освещении, оценить художественную подсветку храмов и соборов. Совершив ночные экскурсии в Санкт-Петербурге, проезжая по главным улицам и набережным, вы заметите как торжественно выглядит Эрмитаж и какой парадный вид у Зимнего дворца. Вас ждут волнующие и трепетные ощущения от знакомства с таким Питером. В конце экскурсии Вашему взору предстанет картина, когда вздымаются вверх могучие «крылья» разведенных мостов и начинают свой проход караваны судов, идущие по реке в море.</p>
3 день 09.05	<p>Завтрак в гостинице «шведский стол»</p> <p style="text-align: center;">Предлагаем ВАМ на выбор:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ПОСЕЩЕНИЕ ЭРМИТАЖА - это сокровищница Санкт-Петербурга, самый большой музей России, один из крупнейших музеев мира. Посещение Эрмитажа станет одним из самых ярких впечатлений от Петербурга. Эрмитаж обладает коллекцией, насчитывающей около трех миллионов произведений искусства и памятников мировой культуры. Здесь собрана коллекция памятников культуры и искусства Древнего Египта и Месопотамии, Византии и Индии, стран Ближнего и Дальнего Востока, Древней Греции и Древнего Рима. Среди художественных сокровищ Эрмитажа особо выделяется коллекция западноевропейского искусства, насчитывающая около 600 000 экспонатов и являющаяся одной из лучших в мире, постоянные выставки, которой занимают 120 залов музея. Коллекция отражает все этапы развития западноевропейского искусства от средних веков до нашего времени. Здесь собраны произведения выдающихся художников Англии, Германии, Голландии, Испании, Италии, Фландрии, Франции и других стран Западной Европы. Аудиогид оплачивается дополнительно в кассе музея. • ЭКСКУРСИЯ В КУНСТКАМЕРУ – первого публичного музея в России, основанного Петром I, где вы увидите уникальные естественнонаучные и этнографические коллекции, рассказывающие о человеке и разных народах мира. • ПОСЕЩЕНИЕ ГРАНД МАКЕТА «РОССИЯ» – самого большого макета в нашей стране площадью 800 квадратных метров, где представлена повседневная жизнь всех регионов России. Под одной крышей на едином поле авторы макета постарались объединить наиболее характерные образы, ассоциирующиеся с нашей Родиной, и «вдохнули» в них жизнь. <p>Обед Переезд в г. Пушкин (Царское Село) ЭКСКУРСИЯ В ЕКАТЕРИНИНСКИЙ ДВОРЕЦ - главная официальная летняя резиденция российских императоров. Вашему вниманию: знаменитая Янтарная комната - шедевр мирового значения. Прогулка по великолепному Екатерининскому парку. Образец садово-паркового искусства, результат многолетних трудов архитекторов и скульпторов. Это великий памятник абсолютизму. Каждая скульптура в Царском Селе посвящена героическому прошлому Российской Империи: борющиеся львы и орлы – в память о Северной войне, мраморный Геркулес – Петру I. Возвращение в Санкт-Петербург. Свободное время Трансфер до центра города и обратно.</p> <p style="text-align: center;">Праздничный салют - состоится вечером 9 мая над Дворцовой площадью и набережной Невы.</p>
4 день 10.05	<p>Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров ЗАГОРОДНАЯ АВТОБУСНАЯ ЭКСКУРСИЯ В «СТОЛИЦУ ФОНТАНОВ» - ДВОРЦОВО-ПАРКОВЫЙ КОМПЛЕКС ПЕТЕРГОФ –</p>

	<p>старейшую приморскую парадную летнюю резиденцию царского дома на берегу Финского залива. Экскурсионный маршрут проходит по старой Петергофской дороге – дороге императоров и президентов, одной из самых живописных на южном побережье Финского залива. По пути следования вы увидите Константиновский дворец, дворец Петра I в Стрельне, дворцовые усадьбы Знаменка, Михайловка, Александрия. Экскурсия по великолепному Нижнему парку – шедевр садово-паркового строительства, включающему около 180 фонтанов и 4 каскада. Вы увидите Оранжерейный садик с павильоном, сады Венеры и Бахуса, многочисленные живописные аллеи, в перспективе которых – так называемые Малые дворцы: Монплеизир и Екатерининский корпус, Марли и Эрмитаж (<i>самостоятельное посещение дворцов возможно в свободное время после окончания экскурсии по парку</i>). Осмотр Собора Петра и Павла, расположенного вблизи дворцового парка, на берегу Ольгина пруда. Грандиозный собор построен в формах русского зодчества XVI века, имеет высоту около 70 метров. С его колоннады открывается прекрасный вид на Финский залив и дворцы Петергофа.</p> <p>Обед.</p> <p>Переезд в Кронштадт</p> <p>ЭКСКУРСИЯ В КРОНШТАДТ (ПЕРВОНАЧАЛЬНО КРОНШЛОТ) — самый удаленный и необычный из семи пригородов Санкт-Петербурга. История города неразрывно связана с Петром I, становлением и укреплением военно-морского флота России, великими изобретениями и открытиями русских ученых, героическими событиями Великой Отечественной войны. Во время экскурсии по острову Вы узнаете, как был основан Кронштадт, и почему на гербе Кронштадта изображен котел, полюбуетесь учебными кораблями Балтийского флота в Средней гавани, и наконец, окажетесь на Якорной площади.</p> <p>ПОСЕЩЕНИЕ НИКОЛЬСКОГО МОРСКОГО СОБОРА. Морской собор святителя Николая Чудотворца заложен в Кронштадте по указу императора Николая II в 1903 году в честь 200-летия Российского флота и освящен в Высочайшем присутствии в 1913 году. Это последний, самый крупный из морских соборов Российской империи, главный военно-морской храм России сегодня. Морской собор является не только храмом, но и музеем. В нем хранятся судовые иконы, знамена, макеты кораблей, погибших в морских боях и другие экспонаты, посвященные славной истории русского флота. На стенах собора белые и черные мраморные доски, на которых высечены около 1000 имен моряков и священнослужителей, погибших за Отечество.</p> <p>ПОСЕЩЕНИЕ МУЗЕЙНО-ИСТОРИЧЕСКОГО ПАРКА «ОСТРОВ ФОРТОВ». Это первый и самый большой в России парк, посвященный военно-морскому флоту. На площади в 9 га располагается несколько тематических площадок. Вы сможете прогуляться по Аллее героев российского флота, которая рассказывает о более чем трех веках его истории, осмотреть маяк памяти с 200 именами героев-моряков, начиная с эпохи Петра I и до наших дней.</p> <p>Отправление группы домой</p>
<p>5 день 11.05</p>	<p>Прибытие группы в г. Теплое, утром.</p>

Стоимость тура (в рублях) на 1 человека:

Отель / Условия размещения	Стоимость на 1 шк. при группе 30 шк + 3 учит (б/п)	Стоимость на 1 шк. при группе 35 шк + 3 учит (б/п)	Стоимость на 1 шк. при группе 40 шк + 3 учит (б/п)
<p>ГОСТИНИЦА «РОССИЯ» — один из крупнейших трехзвездочных отелей Санкт-Петербурга. Гостиница расположена в респектабельном парадном Московском районе. Находится в шаговой доступности от станции метро "Парк Победы".</p> <p>Размещение: 2-местные номера с удобствами. В каждом номере: необходимая мебель, телефон, телевизор, бесплатный Wi-Fi, банные принадлежности, полотенце.</p> <p>Трехместное размещение: есть (2-местный номер + доп. место свораскладушка)</p> <p>Завтрак в гостинице – «шведский стол»</p>	<p align="center">16 800 руб.</p>	<p align="center">15 800 руб.</p>	<p align="center">14 800 руб.</p>

Доплата за взрослого в составе школьной группы - 600 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги сопровождающего, проживание в гостинице (3 ночи), питание (завтраки-3, обеды-3), экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи по программе.

* **Экскурсии за дополнительную плату:**

- **Ночная экскурсия «Над Невой разводятся мосты»** ~ 550 руб./чел., по желанию (оплата в автобусе).

- **Теплоходная экскурсия-прогулка по рекам и каналам «Северная Венеция»** ~ 550 руб./чел., по желанию (оплата в автобусе)

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;

При количестве туристов в группе **менее 20 человек** для транспортного обслуживания предоставляется комфортабельный микроавтобус туристического класса.